

巴拿马查扣朝鲜军火船

查出防空导弹及米格飞机 检查过程中船长试图自杀

据新华社电 巴拿马总统里卡多·马蒂内利7月15日说,巴方当天查获一艘从古巴驶往朝鲜的船只。古巴外交部16日晚发表声明,承认巴拿马扣押的朝鲜船只上运载有防空导弹及米格飞机。朝鲜尚未就此作出回应。

最初怀疑其运毒

马蒂内利15日告诉巴拿马电台,这艘船悬挂朝鲜国旗。巴方最初怀疑船只藏毒,因而实施检查,结果却发现“更令人担忧”的货物。

“我们怀疑这艘船,它从古巴出发,前往朝鲜,可能携带毒品。”马蒂内利说。船只驶近巴拿马运河时,巴方缉毒人员要求它停靠位于大西洋海岸的曼萨尼约港附近并接受检查。“当我们开始卸下一些装载红糖的集装箱时,发现可疑物品,我们认为那是先进的导弹装备。”马蒂内利说,“那是不允许的,不能途经巴拿马运河运送未经申报的战争武器。”

朝鲜保持“沉默”

军事分析师指出,国际间运输重型武器通常使用海运方式,而且一般会把军火器械拆分装运以逃避检查。

朝鲜一直寻求发展核武器,2009年进行第二次地下核试验后,联合国安理会通过决议,加强制裁,对朝鲜武器出口作出特别限定。决议授权各国在必要时可对朝鲜船只实施检查。今年2月,朝鲜进行第三次核试验,招致安理会更严厉制裁。

到目前为止,朝鲜尚未回应巴拿马方面的说法。

船长试图自杀

巴拿马总统马蒂内利没有提及具体船名,没有透露更多细节。不过,他经由微博网站“推特”发布一张照片,显示放在货物集装箱或船舱内的一个绿色管状物体,为可疑军事装备。

涉事船只搭载大约35名男性船员。马蒂内利说,检查过程中,船长试图自杀,而且船员闹事。

巴拿马当局现扣押这艘船,拘押这些船员。



被巴拿马查获的疑似朝鲜军火船

一中国工人在韩水管工程事故中遇难

新华社首尔7月17日电 (记者 张青) 中国驻韩国大使馆17日确认,15日在首尔附近汉江南段水管铺设作业事故中失踪的6人中有3人是中国人,其中一人的遗体17日上午被救援小组发现。

韩国救援小组17日上午发现一具在首尔铜雀区鹭梁津水管铺设作业过程中遇险失踪工人的遗体,经证实为一名中国工人。中国驻韩国大使馆总领事何颖说,大使馆已经核实了该消息,并向遇难者家属表示深切慰问,同时敦促韩方全力搜救另两名失踪的中国公民,并妥善处理后事。

据韩国当地媒体报道,近日韩国中部普降大雨,汉江水位急剧上升。15日,江水溢出

泰国发生一列火车脱轨事故 导致约30人受伤



乘客聚集在火车脱轨现场

新华社曼谷7月17日电 (记者 黎藜) 泰国一列火车17日在北部旅游城市清迈附近脱轨并侧翻,大约30名乘客受伤。中国驻

印度发生小学生集体食物中毒事件 导致至少11人死亡

新华社新德里7月16日电 (记者 吴强) 印度警方16日说,印度东北部比哈尔邦当天发生一起小学生集体食物中毒事件,导致至少11人死亡,几十人住院治疗。

中毒事件发生在比哈尔邦萨兰地区一所公立小学,约50名8岁到15岁的学生食用午餐后出现头晕、呕吐和昏迷等症状,至少11名学生被送到医院后不治身亡,另有几十

名学生仍在抢救中。

当地政府在事发后派出法医对食物进行检查,并对住院学生进行血液化验,以确定事故发生原因。当地群众聚集在警察局外,要求依法追究校方责任。

比哈尔邦首席部长尼迪什宣布对每名死者赔偿约三千美元。

美航天局调查宇航员头盔漏水原因

新华社华盛顿7月16日电 (记者 林小春) 因一名宇航员头盔漏水,国际空间站两名宇航员16日的太空行走被迫提前结束。美国航天局对此表示,他们正在进行调查,但目前还不清楚具体原因。

美国宇航员克里斯托弗·卡西迪与意大利宇航员卢卡·帕尔米塔诺当天出舱进行太空行走,约1个小时后,帕尔米塔诺报告说他的头盔里面漏水。这是帕尔米塔诺的第二次太空行走,一周前他刚成为意大利太空行走第一人。

空间站飞行主管戴维·科恩在为此举行的新闻发布会上说,帕尔米塔诺先是报告他的头后部出现水,后来水扩散出来,流到他的耳朵上,又流到他的脸上,使他看不见也听不见,美国航天局于是决定中止这次太空行走。随后,帕尔米塔诺脱掉宇航服时,里面已积了1升到1.5升的水。

头盔漏水的可能来源包括宇航服的水

袋和冷却系统等。但美国航天局已初步排除水袋漏水的可能性,他们怀疑问题出在冷却系统上。美国航天局项目主管肯尼思·托德说:“很明显,我们现在还不十分清楚问题到底是什么。”

美国航天局表示,漏水问题没有危害帕尔米塔诺的健康。

按原计划,两名宇航员的任务包括为今年晚些时候抵达的俄罗斯多用途实验舱做准备工作,并执行一些维修任务。美国航天局表示,这些任务都不紧急,何时完成将等待地面人员的安排。

本次太空行走原计划要持续6小时15分钟,但实际上只进行了1小时32分钟,是空间站历史上时间第二短的太空行走。空间站历史上时间最短的太空行走发生在2004年,当时两名宇航员刚刚出舱,其中一人的宇航服氧气瓶气压就急剧下降,整个太空行走只持续了10多分钟。

秘鲁南部发生5.1级地震

新华社利马7月16日电 (记者 张国英) 据秘鲁地球物理研究所公布,秘鲁南部阿雷基帕省16日晚发生5.1级地震。目前尚无人员伤亡或财产损失的报道。

秘鲁地球物理研究所称,地震发生在当地时间21时37分,震中位于阿雷基帕省西北84公里处,震源深度15公里。

据当地媒体报道,阿雷基帕省在此前24小时内已发生4次5级以下地震。

秘鲁位于环太平洋地震带上,是地震多发国家。2007年8月15日,秘鲁伊卡省发生7.5级地震,造成约600人死亡、1200多人受伤。

